



■ 中国创新地市报 20 强
■ 中国报业融合发展创新单位
■ 中国报刊广告改革创新
卓越贡献媒体

赵乐秦深入灌阳全州兴安调研时强调

培育壮大特色产业 穷实美丽乡村基础 扎实推动乡村振兴战略深入实施

本报讯(记者周绍瑜)12月9日,市委书记、市人大常委会主任赵乐秦深入灌阳、全州、兴安等桂北3县,就脱贫攻坚、乡村振兴、新型城镇化建设等工作开展调研。他强调,要切实做好脱贫攻坚与乡村振兴的衔接,发挥生态优势,立足县域发展实际,培育壮大乡村特色产业,扎实推动乡村振兴战略深入实施,助推经济社会高质量发展。

灌阳是自治区扶贫开发工作重点县,今年计划实现整县脱贫摘帽目标任务。当前,脱贫攻坚已进入最吃劲的关键时刻,灌阳县脱贫攻坚工作进展如何?还面临哪些亟待解决的困难和问题?赵乐秦十分关注。当天,他翻山越岭,分别来到文市镇玉溪村文玉生、文凤明,水车镇合成村盘荣亮、李爱发,新圩镇和睦村蒋济涛、蒋盼盼等贫困户家中,详细了解他们的生产生活、危旧房改造等情况。

“看到你们日子过得比以前好了,我们也很高兴。”

“无论是脱贫攻坚,还是乡村振兴,都要选准适合当地的现代特色产业发展路子,让群众通过发展特色产业实现增收致富。”赵乐秦指出,特色产业发展是脱贫攻坚的根本,把特色产业发展好了,群众就能拥有稳定收入。灌阳要立足县域发展实际,依托良好的生态资源,做大做强雪梨、黑李等特色农产品,着力打造知名品牌,推动现代特色产业提质增效,助力乡村振兴。

易地扶贫搬迁是打赢打好脱贫攻坚战的关键举措。在全州县石塘镇,赵乐秦走进老乡家园移民安置小区,详细了解易地扶贫搬迁后续扶持等情况,并到贫困户邓新玉、蒋平平家中走访慰问。他反复叮嘱当地干部,对搬迁出来的群众要一户一户进行跟踪服务,对有困难的群众要想方设法帮助解决,努力把各项工作做细做实,确保贫困户搬迁家庭至少有1个劳动力实现稳定就业。要充分发挥好基层党组织的作用,积极做好搬迁户日常管理和便民服务工作,使他们有归属感、获得感、幸福感。



▲ 12月9日,赵乐秦来到灌阳县新圩镇和睦村调研乡村振兴和脱贫攻坚工作,深入村民家中与村民拉家常,实地了解群众生产生活需求。
记者何平江 摄

当天,赵乐秦在石塘镇实地考察“书记工程”建设情况。在兴安县溶江镇莲塘村看望慰问贫困户,了解乡村旅游和美丽乡村建设情况。他强调,要结合乡村振兴战略,持续抓好“书记工程”建设,加强村庄规划建设管理,推进乡村风貌提升改造,建立健全管理机制,长期持续巩固“书记工程”成果。

赵乐秦强调,要切实做好脱贫攻坚与乡村振兴的衔接,发挥生态优势,立足县域发展实际,培育壮大乡村特色产业,扎实推动乡村振兴战略深入实施。要着力提升基层党建质量,进一步完

善村民自治体系,全面加强乡村治理体系建设。科学合理布局,优化乡村产业空间结构。发挥优势、突出特色,培育壮大乡村特色产业。要找准乡村振兴抓手,选取一批基础扎实、优势明显的乡镇和村,高标准进行规划设计和建设,努力打造成为亮点纷呈的特色小镇和特色村,示范引领全市乡村振兴工作。积极探索富民强村新机制,创新与农户的利益联结机制,带动群众持续稳定增收,让农民在乡村振兴中更有获得感。

市委常委、秘书长赵仲华一同调研。

“廉洁桂林·2019”系列报道之一

编者按:

党的十九大以来,在自治区纪委监委和市委领导下,全市各级纪检监察机关坚决贯彻落实党的十九大战略部署,忠诚履行党章和宪法赋予的职责,不松劲、不停步、再出发,全面从严治党取得重大成果,反腐败斗争取得压倒性胜利。从今天开始,本报将陆续刊发系列报道,回顾党的十九大以来、特别是即将过去的一年,全市推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争走过的铿锵足迹。

加强政治建设 涵养政治生态绿水青山 ——全市纪检监察机关强化政治建设工作纪实

□本报记者文新军 通讯员唐勇

“时间成本对我们私企来说非常重要,营商环境的改善让我们的效率提高了很多,也更加坚定了我们创业桂林、扎根桂林的决心和信心。”

“风气明显好转,干部干事的多了。”

“现在到政务中心办事容易多了,只用跑一次就够了。”

这是记者日前在市政务服务大厅随机采访的一组镜头。越来越多的人感受到我市加强政治建设、构建良好政治生态带来的深刻变化。

与人们感受高度吻合的是一组上

升的数据。在市委持续从严的高压态势下,一批党员干部主动向组织说清问题,仅党的十九大以来共有3718人主动交代违纪违法问题,涉及金额1.928亿元,“不敢腐”的震慑效应充分显现;开展扶贫领域、“扫黑除恶”、漠视群众利益专项整治,尤其开展主题教育专项整治民忧十件实事,共查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题146人,查处漠视侵害群众利益问题1051个,涉案资金2.06亿元,解决了一大批群众反映强烈的痛点难点焦点问题,群众获得感、幸福感、安全感持续提升。

党的十九大以来,全市纪检监察机关坚持把学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思

义思想为指导,全面贯彻落实十九届中央纪委三次全会精神,忠实履行党章和宪法赋予的职责,不忘初心、牢记使命,勇于担当、狠抓落实,全市政治生态发生可喜变化,风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法成为广大党员干部的自觉追求。

坚持以政治建设为统领,以实际行动践行“两个维护”

2019年,全市纪检监察机关坚持把学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思

想作为一项重要政治任务,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为抓手,坚持联系实际学、持续跟进学、融会贯通学,努力学出一份坚定信仰、一份绝对忠诚、一份使命担当。(下转第二版)

CASTC 2019
2019年12月12日开幕式
倒计时 2 天

姜英宇到桂林警备区指导“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会

本报讯(记者陈娟 通讯员殷铁军)日前,自治区党委常委、广西军区政治委员姜英宇到桂林警备区指导“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。

会上,桂林市委常委、警备区政委王致汇报了桂林警备区开展主题教育主要做法。随后,桂林警备区领导班子成员分别对照“五个检视”“四个讲清”查摆问题,开展批评与自我批评,收到了互相帮助、互相教育、互相警醒的效果。

姜英宇指出,桂林警备区专题民主生活会准备充分、态度认真、步骤完整、过程扎实,达到了纯洁思想、纯化党性、固化初心、强化使命、提气鼓劲、励志奋进的目的。教育收尾不是收场,践行初心使命永远在路上,要将教育成果转化成推动部队建设的实际成效。

当天下午,姜英宇到全州县红军长

征湘江战役纪念园瞻仰参观,深入了解和回忆红军长征那段惊天动地的悲壮历史。(下转第二版)

不忘初心 牢记使命

赵乐秦会见

全国人大调研组一行

潘永建参加

本报讯(记者周绍瑜)12月9日至10日,全国人大常委会委员、全国人大教科文卫副主任委员杨志今率调研组一行,在我市调研《中华人民共和国公共文化服务保障法》贯彻实施情况。9日下午,自治区人大常委会副主任、桂林市委书记、市人大常委会主任赵乐秦在榕湖饭店会见调研组一行。市人大常委会党组书记、副主任潘永建参加会见。

赵乐秦对调研组来到桂林表示欢迎,并简要介绍我市文化事业发展情况。他说,桂林是国家首批历史文化名城,历史文化底蕴深厚。近年来,我们深入实施“寻找桂林文化的力量,挖掘桂林文化的价值”战略,坚持文化生态旅游一体融合发展,城市品质不断提升。尤其是我们以高度的文化自觉,大力传承弘扬红色文化,持续抓好湘江战役红军烈士遗骸收容保护工作。习近平总书记高度评价湘江战役,始终牵挂在湘江战役中牺牲的革命先烈,明确要求做好烈士遗骸收容保护工作,规划建设好纪念设施。在中央及

自治区党委的坚强领导下,今年9月12日,红军长征湘江战役纪念设施正式落成,更加坚定了全市人民的文化自信,激励我们以高昂的精神走好新时代长征路。

“桂林市委、市政府高度重视文化建设工作,把文化建设融入经济社会发展中。”杨志今对我市高度的文化自觉、文化自信给予充分肯定。他说,桂林不仅是山水甲天下,文化资源也丰富,历史底蕴深厚。从调研情况来看,桂林把文化建设落在实处,文化基础设施建设提档升级。文化与旅游融合发展,拓展文化内涵,特别是红色文化的保护传承极具代表性。希望桂林深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,进一步做好新时代公共文化服务保障工作,健全完善公共文化服务设施,推动桂林公共文化事业长足发展。

全国人大调研组成员李巍、雷洪、孙雷、崔磊,自治区人大常委会委员、自治区人大教科文卫委主任委员叶乐阳,桂林市委常委、宣传部部长、副市长韦凤云参加会议。

发展中国家技术培训班 在桂林开班

30多个发展中国家共谋绿色发展新篇章

本报讯(记者胡逢超 通讯员周玉琢)12月9日上午,“科技创新促进可持续发展”发展中国家技术培训班在桂林开班。来自30多个发展中国家的专家学者和政界领导相聚漓江畔,探讨可持续发展的未来之路,共谋绿色发展新篇章。

本次培训为期一周,由中国科技部、联合国经社部和联合国亚太经济社会委员会联合主办,邀请来自联合国及相关国家的政府官员、专家学者进行20场专题授课,旨在加强广大发展中国家在科技创新促进可持续发展方面的交流及信息共享,分享中国国家可持续发展议程创新示范区建设的成功实践和经验。

值得一提的是,本次培训尤其注重分享在生态旅游、文化康养、环境治理等领域的政策措施,期待帮助学员提高面向可持续发展的科技创新政策制定能力和实施能力,促进中国与广大发展中国家的科技创新合作,共同落实联合国2030年可持续发展议程。

近年来,桂林市委、市政府大力践行

绿水青山就是金山银山的发展理念,坚持以国际旅游胜地建设为统揽,一体推进国家可持续发展议程创新示范区和国家健康旅游示范基地建设,实施了自然景观资源保育、生态旅游产业创新发展、生态农业创新发展、文化旅游产业创新发展、创新驱动发展、文化康养产业创新发展、创新驱动能力支撑五大重点行动和十七项重点工作,积极探索景观、环境、产业融合发展新模式,在漓江风景名胜区管理体制改革、可持续发展地方立法、生态环境保护与修复等方面取得一批标志性成果,创造出一批可复制、可推广的“桂林经验”。

开班仪式由中国21世纪议程管理中心副主任柯兵主持。联合国经济和社会事务部副部长山塔努·穆柯尔基、联合国亚太经济社会委员会技术与创新处主任乔纳森·王、埃塞俄比亚科学和高等教育部部长阿非沃·吉佐、柬埔寨规划部国家科学技术委员会秘书长长汉斯·蓬东和中国科技部合作司副司长陈霖豪、自治区科技厅副厅长唐咸来、桂林市委副书记白松涛出席仪式并致辞。

我市重点党报党刊 发行征订工作全面铺开

将督查通报发行征订进展情况

本报讯(记者刘倩)2020年党报党刊征订工作正在抓紧进行中。日前,桂林市重点工作党报党刊发行工作领导小组要求,要从党和国家工作全局高度,充分认识新形势下做好党报党刊发行工作的特殊重要性,切实做好《桂林日报》等重点党报党刊发行工作。桂林市重点工作党报党刊发行工作领导小组将在定期通报征订工作情况的基础上,督促征订

工作落实。

党报党刊是中央、自治区党委和市委的机关报刊,是党的意识形态工作的重要阵地,是做好新时代宣传工作的重要抓手,是落实举旗帜、聚民心、育新人、新文化、展形象使命任务的重要举措。做好《人民日报》《广西日报》《桂林日报》等重点党报党刊发行工作,工作落实。



“桂盛增利”存款月得利 利率可高达5%
灵活存期 保存款安全 享稳定高收益